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Změny v poskytování pomoci de 
minimis

Od 1. ledna 2007 platí nařízení Evropské komise (EK) 
č. 1998/2006, které stanoví minimální výši státních 
dotací, daňových úlev nebo jiných forem státní podpory 
(pomoc de minimis), jež mohou být uděleny 
společnostem aniž by byly považovány za veřejnou 
podporu, která je v rozporu s principy, na kterých 
funguje společný evropský trh. Dle nových pravidel se 
zvyšuje hranice podpory de minimis na 200 000 EUR 
poskytnutých v rámci tříletého období oproti 
předcházejícímu limitu 100 000 EUR. 

Podporu, která nepřesáhne hranici de minimis, tj. 
nepřesáhne 200 000 EUR v období tří let,  není třeba 
oznamovat EK a není považována za zakázanou 
veřejnou podporu. Tato změna se netýká pouze 
přímých forem podpor, ale také odpuštění daňového 
penále, což může být považováno za druh státní 
podpory. Takto získávají finanční úřady větší volnost při 
odpouštění penále, aniž by se dostaly do rozporu 
s evropskými pravidly veřejné podpory.

Podporu de minimis není možné udělit subjektům, které 
se zabývají vývozem a nelze ji poskytnout 
společnostem ve finanční tísni.

Petr Hájek nebo Radek Buršík vám poskytnou další 
podrobné informace o nových předpisech i jejich  
možném dopadu na vaši společnost.

Upravená verze 6. a 1. směrnice 
o DPH v platnosti 

V zájmu zjednodušení a ujasnění existujících předpisů 
upravujících DPH na úrovni EU přijala Evropská rada 
ministrů přepracovanou verzi 6. a 1. směrnice o DPH, 
která nahrazuje předcházející znění těchto dokumentů. 

Upravená směrnice by teoreticky neměla zavádět
žádná nová ustanovení či pravidla, ale měla by 
z pohledu daňových subjektů znamenat zjednodušení
výkladu pravidel DPH na úrovni EU. Rada ministrů 
upravila směrnice, neboť v minulosti byly již mnohokrát 
novelizovány a staly se tak nepřehlednými a těžko 
srozumitelnými i pro zkušené daňové odborníky. 
Většina nových ustanovení je účinná od 1.ledna 2007, 
pouze několik bodů až od počátku roku 2008. 

Další podrobnosti vám sdělí Alena Balážová.

Digitalizace obchodního rejstříku

Dne 1. ledna 2007 nabyla účinnosti vyhláška 
Ministerstva spravedlnosti č. 562/2006 Sb., 
o digitalizaci obchodního rejstříku. Vyhláška stanoví 
podnikatelům zapsaným do obchodního rejstříku 
povinnost ukládat do Sbírky listin vedené rejstříkovým 
soudem listiny pouze v elektronické podobě (např. 
účetní závěrky obchodních společností). Tato povinnost 
se však nevztahuje na listiny, jimiž se dokládají 
skutečnosti uvedené v návrhu na zápis nebo změnu 
anebo výmaz zápisu v obchodním rejstříku.

Tax & Legal Alert je elektronický 
newsletter, který vydává společnost 
PricewaterhouseCoopers. 
Prostřednictvím tohoto zpravodaje 
vás informujeme o novinkách             
v oblasti daní a práva, které mají vliv 
na vaše podnikání. 

Pokud máte zájem o zasílání Tax & 
Legal Alert, kontaktujte prosím 
Danu Kučerovou.

Tel. +420 251 152 524
dana.kucerova@cz.pwc.com
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Listiny je nutné v souladu s tzv. technickou specifikací
převést do formátu PDF a poté je buď zaslat 
rejstříkovému soudu elektronickou poštou spolu 
s krátkým doprovodným e-mailem nebo podat na 
datovém nosiči CD-R spolu s průvodním dopisem. 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte Jana 
Procházku.

Nový pokyn k zákonu o daních z příjmů 

Ministerstvo financí vydalo pokyn D-300, který se týká 
jednotného postupu aplikace některých ustanovení 
zákona o daních z příjmů.  Přestože pokyny vydané 
ministerstvem financí nejsou právně závazným 
dokumentem, finanční úřady tyto dokumenty obvykle 
používají jako výkladové pravidlo daňových předpisů. 

Nový pokyn nahrazuje předchozí dokument, 
pokyn D-190, a oproti staršímu dokumentu obsahuje 
mnohá upřesnění, včetně zapracování závěrů 
některých významných judikátů.

Novým pokynem je dotčena jak oblast daně z příjmů 
fyzických osob, tak oblast daně z příjmů právnických 
osob. Pokyn reaguje i na nový zákon o DPH a 
upřesňuje tak provázanost daní z příjmů s daní 
z přidané hodnoty.

Více informací naleznete ve speciálním vydání Tax 
Alert – Pokyn D-300, který je k dispozici na našich 
webových stránkách. 

Upozornění: Celní kódy pro Intrastat 
Jak jsme vás již informovali v loňském čísle TLA 17,
od 1. ledna 2007 platí nová čísla celního sazebníku 
používaná v hlášení Intrastat. Změny se týkají více než 
2 000 položek zejména ve skupině strojírenských a 
high-tech  výrobků, případně byly provedeny na 
základě snížení či zvýšení produkce některých výrobků. 

Nový celní tarif ovlivní rovněž i platnost pravidel 
o závazných tarifních informacích vydaných před 
1. lednem 2007. 

Veškerou související problematiku vám vysvětlí Ian 
Glogoski nebo Hana Krausová.

Tax & Legal Alert připravuje oddělení daňových a 
právních služeb PricewaterhouseCoopers ve spolupráci 
s Ambruz & Dark, advokáti, v.o.s., asociovanou 
advokátní kanceláří poradenské společnosti 
PricewaterhouseCoopers.
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Upozornění: Informace obsažené v tomto materiálu mají 
obecný charakter a neposkytují souhrnnou analýzu zmíněných 
témat. Uživatelé by před konáním nebo zdržením se konání na 
základě informací obsažených v tomto materiálu měli zvážit 
využití příslušných profesionálních služeb. Nebudou 
akceptovány jakékoli nároky na odškodnění za kroky 
podniknuté ve vztahu k tomuto materiálu.
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